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Anderstalige leerlingen  -  Vlaams-Brabant en Brussel

Een leerling scoort op de indicator “Thuistaal geen Nederlands” als hij of zij in het 
gezin bestaande uit vader en/of moeder en/of broers en zussen ofwel met 
niemand ofwel in een gezin met drie gezinsleden (de leerling niet meegerekend) 
met maximaal één gezinslid Nederlands spreekt; broers en zussen worden als 
één gezinslid beschouwd.

Mijn vraag aan de minister betreft in grote mate een actualisering van mijn 
schriftelijke vraag nr. 574 van 27 mei 2013 aan toenmalig minister van 
Onderwijs Pascal Smet, met een uitbreiding naar Vlaams-Brabant. Indien 
mogelijk daarom graag een antwoord volgens dezelfde tabelformule.

Kan de minister een overzicht geven van het aantal leerlingen per 
vestigingsplaats in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en in Vlaams-Brabant 
dat scoort op de indicator “Thuistaal geen Nederlands” en dat niet scoort op deze 
indicator? Graag de beschikbare cijfers van de laatste vijf schooljaren, en dit 
zowel voor het gewoon basisonderwijs als voor het gewoon secundair onderwijs, 
opgedeeld per gemeente en per school, met vermelding van het percentage 
leerlingen dat scoort op de indicator “Thuistaal geen Nederlands”.
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ANTWOORD
op vraag nr. 199 van 21 januari 2015
van WILLY SEGERS

In bijlage staat het overzicht van het aantal leerlingen per vestigingsplaats in het 
Brusselse Hoofdstedelijke Gewest en in Vlaams-Brabant dat scoort op de indicator 
“thuistaal geen Nederlands”. De eerste bijlage bevat de gegevens van het gewoon 
basisonderwijs van schooljaar 2009-2010 tot en met schooljaar 2013-2014. De tweede 
bijlage bevat de gegevens van het gewoon secundair onderwijs (niet HBO) van schooljaar 
2009-2010 tot en met schooljaar 2013-2014. De aantallen worden steeds genomen op 
de eerste schooldag van februari van het betreffende schooljaar.
Omwille van de privacy wordt het aantal en het percentage leerlingen dat scoort op de 
indicator “thuistaal niet Nederlands” niet weergegeven, wanneer het aantal leerlingen dat 
niet scoort op de indicator kleiner is dan vijf.

BIJLAGEN

1. Bijlage één – Vlaams-Brabant BASIS en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest BASIS: 
aantal en percentage leerlingen gewoon basisonderwijs per vestigingsplaats dat scoort 
op de indicator “thuistaal geen Nederlands”. Van schooljaar 2009-2010 tot en met 
schooljaar 2013-2014.

2. Bijlage twee – Vlaams-Brabant SECUNDAIR en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest 
SECUNDAIR: aantal en percentage leerlingen gewoon secundair onderwijs per 
vestigingsplaats dat scoort op de indicator “thuistaal geen Nederlands”. Van schooljaar 
2009-2010 tot en met schooljaar 2013-2014.


